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Péntek 

Róma, január 1. 
Ismeretes, hogy heteken keresztül folyt 

az aranygyüjtés Ölaszországban és minden 
ország fővárosában, ahol olasz kolon a van. 
Millió és millió karikagyürü került te az 
ujjakról és hullott bele a szimbonukus ro- 
hamsisakba, abból a célból, hogy az olasz 
hadseregnek legyen élelme és fegyvere to- 

vább küzdeni. 
Amikor Olaszország ehez az eszközböz 

nyult, az utolsó kisérletet tette. Ugyanis, a 
mikor kimondották a megtorló intézkedé- 
sek életbeléptetését, azt is kimondeotak, 
hogy a megrendelt árut csakis aranyban 
fizetheti ki Olaszország. Mivel az olasz 
hadseregnek felétlenül szüksége volit az 
árukra, ezért kellett összegyüjteni minden 
aranyat, amely az olaszok birtokában voit 
és ezért kellett lehuzni a házastársak ujjá- 

vól is a karikagyürüt. 
Több, mint egy hónapja tartanak ezek 

a megtorió intézkedések és most Rómában 
elkészitették az első mérleget a megtorlá- 
sok eredményéről. Látszólag semmi sem 
változott és ezt állapitja meg a római hi- 
vatalos sajtó is, kijelentve, hogy Olaszor- 
szág éppen olyan erőteljesen folytatja küz 
delmét Abesszinia birtoklásáért, mint a 
megtorló intézkedések életbelépietése előtt. 

leményt adtak ki erre vonatkozólag. 

Az angol saitó eilsősorban özt álla- 
pitja meg, hogy november 18-ika óta, te- 
hát a megtorló intézkedések életbelépteté- 
sének napjától, az olasz 
szerre minden vonalon megállott. Ezt bizo- 
nyitják magának az olasz főparancsnoknak 
jtlentései is, amelyek arról számolnak be, 
csak, hogy az abesszinek támadásait az 
olasz hadseregnek sikerült meghiusitani, de 
sehol sehol nincs arról szó, hogy az olasz 
hadsereg folytat diadalmas előretörési 
Abesszinia testében. 

Kétségelenül meg lehet állapitani, 
hogy az olasz előretörés megszünése és a 
egtorló intézkedések élerbeléptetése kö- 

zött szoros kapcsolat van. A viszony tisz- 
tán érezhető, mert az olasz-abesszin háboru 
kezdetén az olasz hadsereg naponként 30 
kilométerre tolta előre álásait és kétszer 

Az angol lapok most igen érdekes köz- 

előretörés egy- 

24 óra alatt faglalta el Aduát és Adigratot. 

fokozatosan visszavonul az 
mind erősbödő támadásai elől. 

abesszinek 

1 Takaze folyó mnaentén 
most azonban nem hogy előrehaladna, de 

a folyó mési 
szitettek á 

Ezt megállapitja maga a hivatalos je- 
lentés is, amely beszámol arról, hogy / 

A londomni és párisi sajtó egállapiija, egy m aesiorló inlézkedé- 
sek életbeléptletése óta feljesen megfeneklei az előnyomulás. - 
Mincs már több arany Olaszországban. - Három hét mulva ismét be 

áll az esős évszak, amely elmeoshatja az egész háborui 

táborozó olasz sereg 
ekokból visszavonta előőrseit 

urtjáról és a jobbparton ké- 
ckat. Kétségtelen, hosv ezek 

a stratégiai okok nem mások, mint az 
abesszinek egyre lendületesebb támadási 

stratégiai" 

Nincsen több arany Olaszországban 
Az objektv angol sajtó megá apitja, 

at is, hogy annak ellenére, hogy az abesz- 
nek százezres csapatokban küzdenek, az 
olasz hadseregnek sikerült viszatartani az 
abesszint támadást, mert az utolsó arany- 
gyürüt is vasra és olajra váltotta be. Nem 
hallgatja el azonban az angol sajtó, hogy 
Olaszországban már odaadták az utolsó 
aranygyürüt is és nincs az országban 
arany, amellyel tovább lehetne folytatni a 
areot es az ellenállást az abesszin fronto- 
on. 

Ezt tudja az abesszin hadvezetőség is 
és ez birta rá az abesszin császárt arra, 
hogy olyan békefeltételeket jelentsen be, a 
melyekben követeli az olasz hadsereg azon- 
nali visszavonuláát Abesszinia egész terü- 
letéről. Továbbá kártéritést is követel, 

Ebből a követelésből az objektiv sajtó 
azt mazüri le, hogy Addis Abebában tudják !/ 

Olaszországnak fedezetnélküli bel és 
külföldi valutája elég van. Ezért az olasz 
kormány vakmerő manőverhez folyamo- 
dott, hogy megkerülve a megtorló intéz- 
kedéseket, mégis csak áruhoz jusson a kül- 
földi államokban, anélkül, hogy aranyat fi- 
zetne a áruért. 

Az idegen államokban élő olaszok meg 
bizást kaptak, hogy gyenge valutáért bent 
az országban vásároljanak aranyat. A 
gyenge valután vásárolt aranyat azután 
beszolgáltatják az állam fővárosában levő 
olasz megbizottnak, aki az igy összegyüj- 
tött arannyal fizeti a megrendelt árut. 
Ezt a trükköt már igen sok esetben hasz- 
nálták. 

sSőt az olasz kormány cdáig ment, 
hogy felszólitotta kültöldön élő olasz alatt- 
valóit, hogy ingó és ingatlan vagyonukra 

a né: sus 

0, akkor ennek a 

hogy mit cselekszenek és hogyha 
ilyen követelésekkel áll elő 
követelésnek van reális alapja is. 

Mert Abesszinia fővárosában éppen 
olyan jól tudják, hegy Olaszországoan 
már nincs arany s hogy arról van szó, hogy 
az állam elkobozza aa egyházi aranyedénye 
ket, araelyek még eddig jelentős értéke 
képviselnek. 

Ezezi az aranykérdéssel 
a párisi lapok is és megállapitják, hogy 
még abban az esetben is, hogyha a pápa 
megéngedi - bár ez nem valószinü - 
hogy az egyházi edényeket is beolvasszák, 
abban az esetben is két-három hétnél to- 
vább nem tudják huzni és az egész olasz 
haditerv összeomlik, annál is inkább, mert 
rövidesen beáll az esős évszak, ami aztán 
elmossa az egész háborut. 

foglalkoznak 

Hajsza a küliöldi arany után 
vegyenek fel kölcsönt és ezen vásárolja 
nak aranyat, amellyel azután eleget tudjon 
tenni az állam vállalt kötelezettségének. 

Emlékezetes olvasóink előtt, hogy he 
tekkel ezelőtt megjelent egy felhivás, a 
mely felszólitja mindazokat, akiknek 100( 
lirás bankjegyük van, hogy azokat szolgál- 
tassák be a városban élő megbizottaknak. 
Az 1000 lirás bankjegyeknek ugyani 
aranyfedezetük van és ezzel fizetni tud ai 
olasz kormány. A felszólitás azzal indokot 
ja meg ezt a kérést hogy az olasz nemzeti 
bank uj ezer lirásokat fog kibocsátani és a 
régiek érvényüket vesztik. Akiknek volt 
1000 lirásuk azok sietve igyekeztek meg 
szabadulni tőle és beszállitották - nyugti 
ellenében. Az uj ezer lirások azonban mé 
mindig nem készültek el a régiek pedig for 
galomban vannak. 

Az ujévi nagy tombola 13. száma



Ujból kimélyült az ellentét f 
a német hadsereg és a nemzeti 

szocialisták között 
Hitler hivatalos lapja éles támadást inléz 

vezetői ellen 

Berlin, január 1 

A szomoru emlékü 1934 janius 30-a 
óta, amikor - mint ismeretes, - Hitler 
emherei agyonlőtték Schlecher tábornokot 
is, a nemzeti szocialisa kormány és a had 
sereg vezetői között a hangulat igen elmér- 
gesedett. Blomberg tábornok, hadseregpa- 
rancsnok és hadügyminiszter tudvalevően 
többizben arra is késznek mutatkozott, 
hogy Hittert fogságba vesse, ha nem tart- 
ja tiszteletben a hadsereg előjogait a ro- 
hamosztagosokkal szemben. 

Később ez a feszült hangulat engedet: 
mersza 

Amit a majmoknak köszönhetünk 

legutóbbi számaiban 

a hadsereg 

kissé, Hitler és tanácsadói maguk is belat- 
ták, hogy a hadsereggel nem lehet ujjat 
huzni, ert az legalább olyan hatalmat 
visel Németországban, mint a nemzeti szo- 
cializmus, 

Annál különösebb, hogy a nemzeti szo- 
cialista hivatalos, a Völkischer Beobachter 

ujból éles támadást 
ntéz a hadsereg ellen és a veetők szemére 
veti, hogy tuisokat polítizálnak, aheilyett, 
hogy a hadsereg kiképzésével foglalkozná- 
nak. 

A lap cikke nagy feltünést keltett. 

szal 

Az egyik nagy francia lap munkatársa 
Melkereste Voronoif tanárt, akitől a fiatali- 
tási eljárás legutóbpbbi gyakorlati eredmé- 
nyei irán: érdeklődött. ÁA professzor az 
alábbiakat válasozlta: 
- Alig 15 esztendős mult után a meg 

fiatalitási operációkat és azok sikerét ma 
márvilágszerte elismerik Azoknak az or- 
vosoknak számát, akik ezzel az uj udo- 
mánnyal foglalkoznak, nem szapad lebe- 
csülni, mert hiszen ez a szám többezerre 
emelkedik. A megfiatalitott páciensek ma 
már megszámlálhatatlanok és a világ min- 
den táján megtaláljuk őket. Indokmában. 
Saigonban találkoztam egy emberrel, akit 
módszerem szerint megoperáltak és aki ké- 
sőbb saját maga is behatóan foglaikozott 
nanommal. Ausztrálilában pedig tanitvá- 
nyaim egyiket ezreket és ezreket fiatalitott 
meg. 

A megfiataütott filozofus. 

- Ami az én operációimat lileti, egyik 
legnagyobb sikerem egy ismert francia filo. / 
zofus megfatalitása volt. Előrehaladott ko- 
ra miatt visszafejlődtek szellemi képessé- 
gei és munkabirása is hanyatlott. A világ 
számára tehát már ez a valamikor világitó 
zseniális szellem nem lItéezett. Ekkor fiata- 
litottam meg a filozofust a Voronoff-mód- 
szerrel. Agya rövidesen a normális, szinte 
fiatalkori aktivitáshoz tért vissza, Altalá- 
ban a Voronoff-operáció először az agyra 
hat és csak azután a test többi részeire. 
Száz és száz operációt hajtottam végre és 
egyetlen esetem sem volt, amikor ne követ- 
kezett volna be a szellemi felfrissülés. 

/ - Néhány esztendővel ezelőtt egy ő5 
éves amerikai vetette alá magát a fiatalitá- 
mi mütétnek. Három gyermeke volt, mind- 
márom gyenge testalkatu. A megfiatalitás 
után még két geyrmeke született. Mindket- 
tő életerős, kivételes fizikumu volt, sokkal 
í 

legolcsóbb, legszebb 
lemmelési végzi 

I„GONCORDIA" Erdély: 
2EzDaLy MAGYARSAG 
oldal. 1986. január a 

adgálnak a világ minden 
részében 

Voronott tanár szenzációs nyi atkozata a fiatalitás 
egnagyobb csodánról 

sét illeti, erről ki kell jelentenem, hogy nem 

detett és bevezetett miűtét helyességét 

erősebb mint az operáció előtt született há- 
rom gyermek. 

Majomfarmok minden országban. 
- A fiatalitási operációk elsősorban az 

ért nem terjedhetnek el szélesebb körben, 
mert nem mindenütt lehet majmokat te- 
nyészteni, másrészt pedig a majmok meg- 
rendelése és leszálitása nem megy olyan 
egyszerüen, mint valamilyen orvosságe, - 
Ausztráliában például a páciensek valóság- 
gal megrohamozták az orvosokat, ezeknek 
viszont három hónapig kellett várniok, a 
meg megkapták az operációhboz szükséges 
majmokat. Angliában is hasonló a helyzet. 
Itt sincsenek majomfarmok, mint amilye- 
neket én a francia Rivierán létesitettem, - 
Az ilyen farm azonban a tudomány előre- 
haaldása szempontjából! nélkülözhetetlen és 
ma már a világ minden országában kellene 
hogy legyen. Figyelemmel kell lenni az ég- 
hajlati viszonyokra és a majmokat ug 
kell kezelni, és olyan éle eket kel 
számukra biztositani, hogy életben marad- 
janak és szaporodjanak. Éiz ma még szinte elenhek tünik, de arra kell töreked- 

- Az utóbbi időben annak ibizonyitó 
sára törekedtem, hogy a fiatalitási mütétek 
re milyen nagy szerep vár még a rák le- 
küzdésében. A rák ma az emberiség egyik 
legnagyobb átka és az emberek ezreinek 
szenvedései: szüntetjük meg, ha végre meg 
találjuk a rák gyógyszerét. Kutatásaim 
eredményeképen sikerült megtalánom 2 
kapcsolatokat az emnbernél tapaszta 
és a majmoknál előforduló rák között és 
számos esetben bebizonyitottam, hogy a 
rákbeteg majmot életben lehetett tartani 
Csak a jövő mondhatja meg, hogy ez a 
felfedezés hova fellődhet. Remélem, hogy 
fáradozásomat az emberiség érdekében tel- 
jes siker koronázza. 

egyéb mesénél. Ez a mütét nem veszélyes, 
sőt nem is bonycolult Helyi érzéstelenités- 
sel hajtják végre és alig 20 percet vesz 
igénybe. A páciens nem érez fájdalmakat. 
Az a körülmény, hogy ma már ezrek és 
ezrek élyezik a második ifjuság örömeit, 
mindennél jobban bizonyítja az általam hár- 

riárka, II-ik Pho 

konstantinápolyi patriárchátustól. 
........... 

Izaz 
30 szelvényt össz 

a komstantina 
pairiárka 

Istambul, január 1. 
Hosszu betegség után a görög keleti 

egyház legfőbb feje, a konstantinápolyi pat- 
tios tegnap meghalt. A pat- riárcha uralkodása alatt történt. hogy 2 keleti egyház, amelyek eddig egységes veze- tés alatt voltak, országonként szétdarabo- 

lódtak és kimondották a függetlenségüket a 

Meghat polyi 

Vasuti kataszirófa 
Oroszországban 

- Moszkva, jannár 1. 
Borzalmas vasuti szerencsétienség tör- 

tént Orgira szovjet állom s közelében. Égy 
személyvonat kisiklott és a mélységbe zir 
hant. Két utas szörnyet halt, mig huszon- 
heten igen sulyosan megsebesültek. A sebe- 
sülteket beszállitották a kórházba, ahol még 
ketten meghaltak. A többinek az állapota 
is életveszélyes. A hatóságok meginditották 
a nyomozást, mert azt gyanitják, hogy bün 
tényről van szó. 
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11: Hirek. 11.20: Felolvasás, 12,10: Nemzetközi 
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14,30: Állástalan Zenészek Szimfónikus Zene- 
kara. 15,40: Hirek, 17,10 Ujváry Sándor elő- 
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ügyi negyedóra, 22.20: Hirek, 2240: Az Opera 
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verbetult a lalusi szilveszteri 
Kér legényt haldokolva vittek a kérházba, 

négy verekedéői letartóztattak 
Vaslui, január 1. 
véres szilveszteresti 

mulatságot rendeztek a fau legényei. A 

táncban Oae Neculai, Grigore Fara, Nica 

Prisavara és Costache Fara legények kö- 
vetelték, hogy más táncot is huzzanak, ne 

csak amit Dumitru Ferdinand, a bál rende- 

zője rendel. Ebből aztán olyan parázs ve- 

rekedés támadt, hogy a csendőrségnek kel- 

Rediu községben 
lett közbelépnie. Addig azonban Dumitru 

Ferdinándának ugy beverték a fejét, hogy 

koponya alapi törést szenvedett mig test- 

vére Joan szintén sulyos sérüléseket szenve 

dett, Mind a kettőt kórházba szállitottál. 

mig a négy verekedőt a csendőrség letar- 

tóztatta. A bált természetesen ezután nem 

folytatták tovább. 
meemx 

Kért francia pilóla 
kataszirófája Szudánban 

Párisból Madagaszkár szigetére akartiak repülni, de gépük 

llezuhant és kigyulladt a két pilóta pedig 
a lángok közt lelte halálát 

Páris január 1. 
harabondés Klein francia repülők teg- 

nap éjjei felszálltak hogy Madagaszkár 
szigetére repüljenek leszállás nélkül. A 
francia repülésügyi miniszteriumot most 

Afrikából értesitették hogy a két pilóta 

egyiptomi Szudánban halálos szerencsétlen- 

ségnek esett áldozatul., A repülőgép lezu- 
hant és kigyulladt. Pharabond szörnyethalt, 

mig Klein Szintén olyan sulyos sérüléseket 
szenvedett hogy életbenmaradásához semmi 

A gazdasági krízis miott 

remény sincs. 
A Petit Parisien szerint a szerencsét- 

lenség azért következett be, mert a gép a 
levegőben defektet kapott. 

Páris január 1. 

Lyon közelében tegnap halálos repülő 

gép szerencsétlenség történt. Cormaranche, 

francia város repülőtere fölött egy utasszál 

ltó repülőgép eddig még ki nem deritetf 

okokból lezuhant. A pilóta és egy utas ször- 
nyet halt. Többen megsebesültek, 

Nem üizetődnek ki a spanyol- 
országi bikaviadalok 

. Madrid, január 1. 
Evek óta küzdöttek a spanyol állatvé- 

dö egyesületek a bikaviadalok ellen. Azan- 
ban minden harc hiábaválónak bizonyult, 
mert még az utolsó évben is 23 arénában 
tartottak bikaviadalokat. Amit az állatvé- 
dő egyesületek nem tudtak elérni, azt meg- 
csinálta a gazdasági krizis. Ugyanis a sze- 
génység annyira uralkodik a lakosságon, 

vállalatot. 

hogy még annyi sincs, hogy egy belépője- 
el vegyenek a Dikavia dalokra. Igy tör- 

tént meg azután az, hogy a 23 aréna mind 
ebben az évben jelentés veszteséggel zárt, 
ugy hogy ebben az évben már csak 2 
arénát lognak megnyitni, azokat is csak 
akkor, ha lesz valaki, aki finanszirozza a 

.. 

Az 1937-es világhiállitás előkészületei során 

Elköltőzletik a 
Páris, január 1. 

A francia főváros egyik legcsodálato- 
sabb épitménye a 300 méter magasságu 
Eiffel torony, amelyet tudvalevőleg az 

a6800-as világkiálitás aikalmából épitettek. 
A Marg-mező északnyugati szélén épült ez 
a hatalmas torony a Szajna partján és a 
város csknem minden részéből láthtó kar- 
csu testével valóban festői látványt nyujt. 

A 35 éves toronyról többizben kisü- 

tötték, hogy "beteg". azaz összeomlás fe- 
nyegeti, Az Eiffel-torony azonban maga 
cáfolta meg ezeket a hireket, mert tovább- 
ra is ott meredezik a Párist átszelő folyó 
partján. 
Meost ugylátszik, mégis nagy változás 

áll be a torony "egyhangu" életében. Bár 
többzör volt szó lebontásáról, erre mégse 
kerül sor, de tekintve, hogy az 1937-ben 
megrendezendő világkiállitás alkalmából a 
világ fővárosán nagyszabásu általakitáso- 
kat végeznek, igen valószinünek látszik, 
hogy a tornyot is - elköltöztetik. A Szaj- 
pa másik oldalán és az Eiffel toronnyal 

Z Eiffel-tornyot 
szemben levő Trocadero épületét is lebont- 
ják, sőt ez a munka már nagyrészben be 
is fejeződött. Arról, hogy hol lesz az Elf- 
feltorony ujból felállitva, még nem dön- 
öttek. 

Jugoszlávlábasodortaabunaao 
hácson megéviikolt nő holttestét 

Belgrád január 1. 
A jugoszláviai Dárda község mellett a 

Dunából egy összeszurkált ői holttestet 
fogtak i A vizsgálat megállapitotta 
hogy az áldozat obb körökből való fiatal 
nő akinek testén 17 késszurást ejtettek a 
bestiális gyilkosok majd alsóruhára vetkez- 
tetve dobták be a folyóba. 

Tekintve, hogy Darda igen közel esik 
a határhoz, az a feltevés alakult ki, hogy 
a gyilkosság Magyarországon történt és a 
viz sodra Jugoszláviába vitte a holttestet. 
Ezért értesítették a mohácsi batóságokat, 

amely a maga részéről szintén bevezette a 
nyoómozást. : r ....... 

l 
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Sven alig hallotta, mit beszél a villa 
kiadásával megbizott ember. De ez már 
fogta is a kulcsokat és vitte magával. 
Csak akkor eszmélt fel, amikor a kulcs 
megfordult a zárban és belépett abba a ház 
ba, ahol Clarisse lakott. 

Milytn másképpen képzelte azt a pilla- 
natot, amikor átlépheti ennek a háznak a 
küszöbét! 

Mindenütt a gyors, szinte menekülés- 
szerü költözködés nyomait látta. Végigjárta 
a villát és megkereste azt a szobát. amely- 
ben Clarisse lakott. Messziről már ismerte 
az ablakait. Clarisse nem egyszer megmu- 
tatta az ablakokat. amelyek mögölt taor- 
minai élete folyt. Keresett valami emléket, 
elejtett szalagot, elhervadt virágot, valamit 
ami Clarissera emlékezteti, de nem talál 
semmit. 

Már vissza akart iordulni, mikor eg, 
földredobott, kettészakitott boritékon a ve- 

zetéknevét fedezte fel. Felemele a borítékot 
Nem volt benne semmi. Sokáig iorgatta. 
azután kisimitotta és a tárcájába rejtette. A 
karattyoló házrhesternek pénzt adott. 
olyasiélét morgott a iogai közölt, hogy még 
meggondolja a villa kibérlését, azután el- 
sjetett. 

Sokáig bolyongott a tengerparton. 
Annyit biztosan tudott, hogy Clarisse 

távozása, előtt irni a"art neki. Miért nem 
frt mégis, ki akadályozta meg ebben? Ez 
csupa olyan rejtély volt, amit nem tudott 
megfejteni. ! 

Talán a nagynéni megtudott valamit?, 
Talán előbb érkezett haza a messinai kirán- 
dulásról és megleste őket? Hisven még elég, 

világos volt, hogy lássa. amint Clarisse 

kétségbtesett szenvedéllyel a nyakába bo- 

rult. 
Miyen különös volt ez a bucsu! 

Nagy boldogsazban nem is gondolt az 

utolsó elválásak körülményéeire, de azóta 
már számtalanszor az eszébe jufott. Akkor 

nem vette észre. de most világosan emléke: 

zett, hogy Clarisse márakor milyen szomo-) 

ru volt és mennyire nem illett ez a szomo- 

ruság ahhoz a lányhoz, aki szerelmés és 

boldog. 
De végre is győzött benne a bizakodás 

Nermn volt kétséges aziránt, hogy Clarisse 

szerint és ha a nagynéni zsornoksága pilla: 

natnyilag arra is kényszeritette, hogy most 

elutazzék, majd talál módot, hogy értesi- 

tést küldjön. És várni iog türelmesen, bol- 

dog várakozásban, amig Clarisse hivni. 

O maradt Taorminában és várta a 

hireket inádottja felől. Nem akart türelmet 

lenkedni és hősiesen várakozott egyik nap- 

ról a másikra, de Clarisse csak nem küldött 

semmi értesítést. A fiatalember igyekezett 

mindig ujabb mentségeket találni szerelme- 

se számára. 
Végre az az öllefe támadt, Hogy meg- 

fegti az „AÁlomkirálynő képét, amelyet els 

találkozásuk megőrökitésére tervezeit. Hog 

nyugodtabban dolgozhassék, elköltözött a' 

szállodaból és hirtelen elhatározással kibé- 

felte a fellér villát, amelyben szerelmese 

lakott. ! 

És a munka egyidőre csakueyan ee 

relte kinzó gondolataitól. Napról-napra h 

jadt és a kép még a legmerészebb várako- 

Zásalt is kezdte felülraulni. Clarisse szobá- 

ja, amelyben a mütermét felütötte. ra 

mindig ujabb és ujabb ösztönzést adott 
v 

ára. na a munkára (Folyt. köv.) 

zepekyi mAGYARSAG 
é u986 január.a0. 



kKözönsége 
yan bucsi 1ott a város 

az óévtől? 
Nagy élet volt a kabarékban, bálakban, kávéházakban, 

Oradea január 2. 
Szilveszter éjszakáját az idén nagyon 

sokan odahaza ünnepelték abból a tényből 
kiindulva, hogy igy olesóbb. A szórakozohe- 
lyek azonban igy is zsufolásig megteltek. 
Zsufolásig megtelt a szinház, 

ka kabaréja szórakoztatta a közönséget. - 

Ktholikus Könben hol A. Priaghy Ionka s 
Stoll Béla vitték a kabaré főszerepeit. 
Kereskedelmi Csarnokban Véndiákbált ren- 
deztek műsorral egybekötve, amely ugyan- 
csak remekül sikerült. , 

A kilubokban és kávéházakban is zajló 

coltak az Ujságiró kubban 
ahol Beregi 

László, Nádassy Ernő és T. Pogány Jan- 

Sokan voltak a Heyman szinkörben és a 

A 

élet volt. A Palace kávéház és bár zsufolá- 
sig megelt, itt müsor is szórakoztatta a 
közönséget. A Palace egyik külön helyiségé 
ben rendeztek estélyt az utazók is. Sokan 

és a reggeli 
órákig fesztelen hangulat uralkodott a Fé- 

is remekül mulatott a közönség. 
A református mükedvelők az Ipartes- 

tületben rendeztek sikerült estélyt, a Kat- 
holikus Legényegylet mükedvelői pedig sa- 
ját helyiségükben szilvesztereztek 

Altalában azonban a Szilyeszter fogyasz- 
tása jóval alatta maradt z előző éveknek. - 
Pezsgő alig fogyott. 

amaemzn 

Az átmulatott szilveszteri éiszaka után 

Ketten akarták eldobni maguktol 
életel az uj 

Oradea, január 2. 
Az általános jóhangulatban eltelt Szil- 

veszter éjszaka után az uj esztendő első 
napján két öngyilkossági kisérlet is történt 
a városban. Mind a kettő az átmulatott szil 
veszteri éjszaka következménye és annál) 
szomorubb, mert két fiatal ember unta meg 
életét a „boldog" ujév első napján. 

Délben valamivel 12 óra után telefo- 
non kereste a mentőket egy ijedt hang és 
jelentette, hogy a Moldova ucca 29 szám 
alatt öngyilkosság történt. A mentők azon- 
nal kivonultak a helyszinre és a ház egyik 
akásában eszméletlenül találták Pető Írén 
23 éves munkáslányt, aki nagymenny ségü 
zsirosszódát ivott. Mint kiderült, a fiatal 

leány egész éjjel mulatott és csak a hajnal 
órákan tért hazaa Nővére megfenyegette, 
hogy elárulja apjának és ez az ijesztés any- 
nyira hatott Pető Irénre, hogy elhatározta, 
végez magával. Ugy látszik azonban, hogy 
terve nem fog sikerülni, mert bár a men- 
tők igen sulyos állapotban szállitották a 
kórházba, mégis remélik, hogy sikerül meg 

év első napján 
menteni az életnek. 

A másik öngyiikossági kisérlet a Wil- 
son ucca 98 számu házban történt, kevés- 
sel 5 óra előtt. 
munkás egy késsel mellbeszurta magát. Az 

és kihivták a mentőket, 
vitték a 25 éves fiatalembert. 

a fiata munkás szerelmes volt egy leányba 
aki azonban nem viszonozta Krebsz szerel- 
meit, Szilveszter éjszaka Krebsz együtt volt 
szerelmével, aki ekkor ismételten kifejezés- 
re juttatta, hogy nem egymásnak valók. A 
fiatalember eilkeseredetten ment haza és mi 
után kialudta mámorát és a keserü valóság 
tudatára ébredt, rájött arra, hogy „az élet 
már ugysem ér semmit az ő számára". Ez- 
zel a szomru tudattal pedig nem akarta 
megkezdeni az ujesztendőt és a halálba 
akart menni. 

Szerencére azonban a szurás nem ért ne 
mesebb részeket és igy Krebsz pár nap mul 
va felépül. 

Lemondott a spanyol 
kormány 

A köztársasági elnök ujból Valladarest bizta meg 
a kormányalakitással 

Madridból jelentik: Tegnap Spanyolor- 
szágban váratlanul kormányválság tört ki. 
Valladares miniszterelnök lemondott. A 
köztársasági elnök elfogadta a lemondást, 
ugyanakkor azonban ismét Valladarest biz- 
ta meg az uj kormány megalakitásával. A 
dezignált miniszterelmök azonnal érintke- 
zésbe lépett nem a pártok vezetőivel, ha- 
nem a szakemberekkel és még az éjszaka fo 
lyamán megalakitotta kormányát, amely- 
ben egyetlen pártember sincs, kivéve Der- 
rie pártját, amelynek azonban mindössze 
három képviselője van a parlamentben. 
Ebből a pártból egy miniszter van, a kor- 
mány többi tagjai pedig vagy pártonkivü- 
liek, vagy szakemberek. 

A spanyol köztársasági elnök annak a 
véleményének adott kifejezést, hogy az uj 
kormánynak olyannak kell lennie, amely a 
két szélsőséges pártcsoport között minden 
saszssezzamsmamaanoza 

PAÁSZTOR-NYOMDA RADEA 
Telefon: 380. . 

aszsmansaszamsesmnamo 

izgalom nélkül tudja tartani a vezetést a 
közeli nagy választási harcban. 
aozoa meeeka 

Tokióból jelentik: Hirota japán külügy 
miniszter tegnap körvonalazta Japán Kiná- 
val szemben támasztott követeléseit melyek 
a következők: 

zető szerepét. 
2. Kina Japán és Mandzsukuo egységes 

pénzügyi csoportot kell képezzen amelynek 
közös pénzegysége a yen lesz. 

3. Kina iparának és kereskedelmének 
fellenditésére, valamini a pénzrögzités cél- 
jaira Japán 100 millió dolláros köcsönt ad. 

szekben, de a Staruinta (Törekvés) klubban 

e .. 
Tiüz a husfüstöldében 
Ujév első napja a tüzottók számára sem 

telt el egészen csendben. Tegnap délutát 
fél hatkor kigyulladt a Tudor Vladimirescu 
ucca 26 számu ház udvarán levő hufüstöl- 
ső kamra Az udvarban lakók hamarosan 
észrevették a kamrából a sürü füstöt és ér- klubokban de nagyon sokan oíthon töltötték a Szilvesztert tesitették at tüzoltókat, akik pár percen be- 
lül a helyszinen termettek és sikerült is a 
tüzet elotaniok, még mielőtt az elharapózott 

A kár nem nagy. 
zzttaaa szzzzzzzzzzzzzzztsmstzezmassmzasatesattt 

6:1-re győzölt a Cao 
((Nac) Salontán 

Salonta, január 2?2 
A CAO (NAC) Ujév napján rándult át) 
é az ottani válogatottal mérte össze ere- 
jét. A zöld-fehérek könnyen győztek ő:1 
arányban. 

a
 

Turózó magyar csapatok 
4 i 

vereségei 
, BBudapet, január 2. 
AA Ferencvárosnak Üjév napján Lil- 

leben kellett volna játszania, de a francia 
szövetség nem adott engedéyt és igy a méc 
kőzés elmaradt. 

A debreceni Bocskay Drezdában jját- 
szott az ottani Dresdner SC ellen, amely-- 
től 5:1 arányban (2:1) vesztességet szen- 
vedett. 

A Szeged FC Ujév napján kezdte meg 
küföldi turáját igen pechesen. 
jjátszott és a Madrid FC-től 4:1 (3:0) ará- 

Itt Krebsz Antal 25 éves nku verességet szenvedett. Korányi 
11-est mellé lőtt. 

öngyilkosságot a szomszédok vették észre, 
akik a kórházba 

A szomszédo előadásából kitünik, hogy 

1. Kinának el kell ismerne Japán ve- 

Madridban 

egy 

APRÓHIRDETÉSEK 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizhato ügyes egyéneket. Aján 

latot kérünk a kiadóhivatalhoz imtézni. 
Mindenes szakácsné jó bizonyitvánnyal 

felvétetik Str. Parcul Eminescu 34. 4061 
Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Ci 

a kiadóhivatalban. ; 

Mindenes leány éves bizonyitvánnya! 
felvétetik. Horváth Emil, str. Cogalniceanu 
no. 2-c. 4062 

Nyomdai tanuló leány felvétetik. Je- 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

Töredék arany, ezüstért bnilliántért, régi pén- 
zekért mindenkinél tőbbet lizetek 90, 100, 120, 150, 
200 leit grammonként H E RBEST ékszerárubáz 

Oradea, Bulv. Regele Ferdinand 32. 

Lakbérszerződés 
nayomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

Makulatura ujságpapir kapható nagy 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicaruha 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

3 szobás fürdőszobás lakás - esele 
butorozva, - azonnalra kiadó, Str. Den ] 

4n37 susianu 19. 

Hirota japán külügyminiszter közölte 
mit kiván Japán Kinától Mandzsukuonak, Kínának 

és Japánnak közös pénzegysége legyen a yen 
4. Mindhárom állam visszatér az arany 

alapra. 
Hirota nyilatkozatával egyidejüleg meg 

nyilatkozott Mandzsukuo keyminiszter 
is, aki kijelentette, hogy Mandzsukuc nen 
tekinti többé Külső-Mongoliát rendezett á/ 
lamnak, hanem veszedelmes területnek é 
jövőbeni magatartását is ez fogja megh 
tározni. 
...................... 

A. HERDELY: atAnyaRSAG- 
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